



2009 年 9 月 29 日 アクサ生命保険株式会社 アクサ フィナンシャル生命保険株式会社

## アクサ生命とアクサ フィナンシャル生命、合併認可を取得 ~10 月 1 日付で合併へ~

アクサ生命保険株式会社(本社:東京都港区、以下「アクサ生命」)とアクサ フィナンシャル生命保険株式会社 (本社:東京都新宿区)は、本日付で金融庁より両社の合併に関する認可を取得しました。両社は 2009 年 10 月 1 日付で、アクサ生命を存続会社として合併いたします。なお、合併に際して、両社のご契約者のご契約条件等に一切変更はありません。

この合併により、アクサ生命は、それぞれの持つ経営資源を最大限に活用し、顧客サービスや商品開発の分野を強化し、お客さまや販売パートナーのニーズにお応えするとともに、より一層の事業効率の向上と財務基盤の強化を図ります。

また、合併に伴い、アクサ生命は金融機関を通じた窓販ビジネスを担う組織として「アクサ 金融法人チャネル」を新設し、引き続き提携金融機関との長期的な関係を構築してまいります(添付資料参照)。

アクサ ジャパン ホールディングおよびアクサ生命の代表取締役社長兼 CEO マーク・ピアソンは、以下のようにコメントしています。「新生アクサ生命は、金融機関を通じた窓販ビジネスに特化したアクサ 金融法人チャネルを立ち上げ、日本におけるアクサのビジネスの主要な柱の一つである保険の窓販市場におけるプレゼンスの拡大を目指していく。この新営業体制のもと、今後も、中小企業、リタイアメント、銀行窓販など、戦略的に重要な市場においてよりよい商品やサービスをご提供し、お客さまとの長期にわたる信頼関係を築き、選ばれる企業となることを目指す。」

この合併により、アクサ生命の業容は以下のとおりとなります。

605 億円

\*2008 年度業績の 2 社合算

\*\*2009 年 3 月末の 2 社合算

従業員数: 8,231 名 \*\*
保険料等収入: 7,436 億円 \*
総資産: 4 兆 7,069 億円 \*\*

● 保有契約件数: 405 万件 \*\* (個人保険および個人年金保険)

● 本社所在地: 〒108-8020 東京都港区白金 1-17-3 NBF プラチナタワー

## AXA グループについて

資本金:

AXA グループは、フィナンシャル・プロテクション分野で世界をリードするグローバル企業です。ヨーロッパ、北米、アジア太平洋地域を中心に、世界各国で事業を展開しています。AXA はパリ証券取引所に株式を上場、ニューヨーク証券取引所には米国預託株式(ADS)を上場しています。詳細は www.axa.com をご参照ください。

~本件に関するお問い合わせは下記までお願いいたします~ アクサ ジャパン ホールディング株式会社 広報部 電話:03-6737-7140 FAX:03-6737-5964 ホームページアドレス http://www.axa.co.jp

## 添付資料

## <新営業組織の概要>

